
Aki esküt tesz egy hamis esküvel, hogy általa
jogtalanul elvegye egy muszlim ember vagyonát, az
úgy fog találkozni Allahhal, hogy Ő haragos lesz vele

szemben

Abdullsh bin Masz'úd (Allah legyen elégedett vele) mondta: Allah Küldötte (Allah áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Aki esküt tesz egy hamis esküvel,
hogy általa jogtalanul elvegye egy muszlim ember vagyonát, az úgy fog találkozni
Allahhal, hogy Ő haragos lesz vele szemben." Mondta: És mondta al-As'ath: Allahra
mondom! Ez rám vonatkozik. Közös földem volt egy zsidó férfival; ám a zsidó férfi

később tagadta az én tulajdonjogomat. Elvittem őt a Prófétához (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) és mondta nekem Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon

neki örök üdvösséget): "Van neked erre világos bizonyítékod?" Mondtam: Nincs! Mondta:
Erre Ő azt mondta a zsidó férfinak: "Esküdj meg!" Mondta: Mondtam: Ó, Allah Küldötte!

Ő meg fog esküdni és elveszi tőlem a tulajdonomat. Ekkor a Magasztos Allah
kinyilatkoztatta: {Bizony azok, akik Allah iránti szerződésüket és esküvéseiket kiárusítják

potom áron} egészen a Vers végéig [Al 'Imrán: 77; Q 3:77].
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) óva intett, hogy Allahra tegyen
valaki esküt, ha az esküt tevő bizonyosan tudja, hogy hazug az esküjében; téve ezt azért,
hogy ezen esküje által más javát, vagyonát elorozhassa. Ő Allahhal úgy fog találkozni, hogy
haragos vele szemben. Al-As'ath bin Qays (Allah legyen elégedett vele) elmondta: hogy a
Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ezt akkor mondta, mikor közte és
egy  zsidó  férfi  között  vita  volt  egy  földterülettel  kapcsolatban.  Mindketten  jogi  döntésért  a
Prófétához (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) fordultak. Ő mondta Al-As'ath-
nak: A te feladatod a világos bizonyíték bemutatása, hogy tisztán bebizonyosodjon az, amit
te  követelsz.  Ha  ez  nem áll  a  rendelkezésedre,  akkor  csak  a  vitás  feled  esküje  áll  a
rendelkezésedre;  al-As'ath  erre  azt  mondta:  Ó,  Allah  Küldötte!  Így  a  zsidó  férfi  meg  fog
esküdni, nem fog ettől ódzkodni, majd pedig elveszi a vagyonomat. A Magasztos Allah ekkor
kinyilatkoztatta ennek az igazolását,  a Koránban az Ő Szavai által:  {Bizony azok, akik...
kiárusítják} kicserélik és megváltoztatják, {Allah iránti szerződésüket} és a parancsát, hogy
a letéteket mindig teljesíteni kell; {és esküvéseiket} fogadalmukat, amelyet az Ő Nevére
tesznek,  ám  ők  hazugok  abban;  {potom  áron}  a  földi  világ  csalfa,  mulandó  javaiért;
{azoknak nem lesz részesedésük a Túlvilágon} semmi jutalmuk nem lesz; {És Allah nem fog
beszélni  velük}  olyan  beszéddel,  ami  örömmel  és  haszonnal  töltené  el  őket,  ellenben
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haragos lesz velük szemben;  {és Ő nem fog reájuk tekinteni  a  Feltámadás Napján.} a
könyörület és az Isteni jóság és kegyesség tekintetével; {És nem fogja megtisztítani őket.} a
szép dicsérettel és nem tisztítja meg őket a bűnöktől és a szennyektől a megbocsátással;
{Fájdalmas büntetés vár majdan rájuk!} kínzó, amiatt, amit elkövettek.
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